



ప్రజానావ

పేజీలు: 08 వెల : రూ.5.00

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం..



పాఠకులకు, ప్రకటన కర్తలకు, శ్రేయోభిలాషులకు విజయదశమి శుభాకాంక్షలు - చీఫ్ ఎడిటర్, ప్రజానావ



published from : Karimnagar, circulated to : Hyderabad, Karim nagar, Warangal, Khammam, Nalgonda, Mahabub nagar హైదరాబాద్ | సంపుటి : 2 | సంచిక : 123 | సోమవారం | 14.10.2024



రాష్ట్ర సాధనకు

పాలిటికల్ జేఎస్సీ ఆవిర్భవానికి మూలమైంది

అలయ్ బలయ్ సూర్పి

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రాజకీయాలకు అతీతంగా నిర్వహిస్తున్నారని ప్రశంస సంప్రదాయాలను కాపాడుకుందామని విలుపు నాంపల్లి ఎక్స్టిబివన్ గ్రౌండ్లో గ్రాండ్గా అలయ్ బలయ్ వేడుకలు హాజరైన సీఎం, మంత్రులు, గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్య, కిషన్ రెడ్డి పండగ అంటే పూజలు మాత్రమే కాదు.. కలసి మెలసి ఉండటం కూడా: వెంకయ్య నాయుడు తెలుగు రాష్ట్రాలు అభివృద్ధిలో అగ్రస్థానంలో ఉండాలి: దత్తాత్రేయ

ప్రజానావ, హైదరాబాద్:

గత 19 ఏళ్ల నుంచి దసరా సందర్భంగా రాజకీయాలకు అతీతంగా దత్తాత్రేయ అలయ్ బలయ్ను నిర్వహిస్తున్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. అం తరించిపోతున్న సంస్కృతి సం ప్రదాయాలను అలయ్ బలయ్ ద్వారా పునరుద్ధరించడానికి ఆయన ప్రయత్నిస్తున్నారన్నారు. ప్రతిసారి నిర్వహించినట్లుగానే ఈసారి కూడా దసరా తర్వాతి రోజున హైదరాబాద్లోని

మిగతా 2లో..



ఎన్టీసీ నేత బాబా సిద్దిఖీ హత్య

తామే చంపామని బిష్టోయ్ గ్యాంగ్ ప్రకటన

నెల రోజులపాటు రెక్కీ నిర్వహించి చంపిన దుండగులు నటి శిల్పా శెట్టి కన్నీటి పర్యంతం రాష్ట్రంలో శాంతి భద్రతలు పతనం: రాహుల్ గాంధీ

04

మొన్న పీవీసీ ఇప్పుడు చీఫ్ విప్



ఇప్పటికే పీవీసీ మొదటి సమావేశంలో రగడ చీఫ్ విప్ పట్టుకు ఇవ్వడంతో మళ్ళీ వార్ మహేందర్ రెడ్డిని ఎలా నియమిస్తారన్న హారీశ్ రావు రాజ్యాంగ ఉల్లంఘన జరుగుతోందని మండిపాటు ప్రతిదీ రాజకీయమేనా? అంటూ శ్రీధర్ కౌంటర్ రాజ్యాంగం ప్రకారమే నియామకాలు జరిగాయని వెల్లడి

02



మన్నె క్రిశాంక్కు నోటీసులు

- మూసీ కన్వెలెన్స్ విషయంలో ఆరోపణలు
- బీగల్ నోటీసులు పంపిన మెయిన్ హార్ట్ సంస్థ
- తన వ్యాఖ్యలను ఉపసంహరించుకోవాలని డిమాండ్
- ఆ సంస్థకు పాకిస్తాన్ రెడ్ వారెంట్
- నోటీసులు జారీ చేసింది నిజం కాదా అంటూ స్పందించిన క్రిశాంక్
- కాంట్రాక్టుపై పెట్టిన పోస్ట్లను తొలగించే ప్రసక్తేలేదని వెల్లడి

04

మత విద్వేషాలు రెచ్చగొట్టకుండా దత్తాత్రేయ చొరవ చూపాలి

మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్

నాయకుల భాషను ప్రజలు అసహ్యించుకుంటున్నరు: కిషన్ రెడ్డి



ప్రజానావ, హైదరాబాద్:

హర్షానా గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయ ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్ నాంపల్లి ఎగ్జిబిషన్ గ్రౌండ్లో 'అలయ్ బలయ్' కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు రాజకీయ, ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు. రాజకీయ నాయకుల భాషపై ఈ సందర్భంగా కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. నాయకులు

మిగతా 2లో..



ఆయిల్ పామ్ సాగుకు తెలంగాణ అనువైన ప్రాంతం

○ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

02



భారత్ అంటే చిన్న చూపు

- కానీ, ఇప్పుడా పరిస్థితి లేదు
- ప్రపంచ చిత్ర పటంపై భారత్ ఔనిత్యం, గొప్పతనాన్ని చాటి చెప్పిన వ్యక్తి ప్రధాని మోదీ
- జిజిపీ ఎంపీ ఈటల రాజేందర్

02

రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం పార్టీలకతీతంగా ముందుకు పోవాలి

అలయ్ బలయ్ దేశంలోనే ఆకర్షణ పొందిన కార్యక్రమం

వీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్



02



సీఎం రేవంత్ నిశ్శబ్ద విప్లవ నాయకుడు

- రాష్ట్ర అభివృద్ధికి పగలు, రాత్రి కష్టపడుతున్నారు
- హైదరాబాద్ ను ప్రపంచ పటంలో నిలబెట్టాలని సీఎం రేవంత్ కంకణం కట్టుకున్నారు
- ప్రణాళన లేకుండా మూసీ సుందరీకరణ అసాధ్యం
- 5 వేల ప్రభుత్వ పాఠశాలలు మూసీసారు
- కాంగ్రెస్ ఎంపీ మల్లు రవి

02

కాంగ్రెస్ నేతలను రక్షిస్తున్న పెద్దన్న ఎవరు?

మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ రాష్ట్రంలో మొన్న ఓ మంత్రి ఇంట్లో ఈడి సోదాలు దీనిపై ఇప్పటికీ ఎవరూ నోరు మెదపడం లేదు వాల్మీకి కుంభకోణంపై కేసులేమీ జరగవా?



04



రాం లీల దసరా ఉత్సవ వేడుకల సక్సెస్ పై ఎమ్మెల్యే కవ్వంపల్లి హర్షం

ప్రజానావ, తిమ్మాపూర్:
ఎల్ ఎం డి కాలనీ లోని రాంలీలా మైదానంలో శనివారం సాయంత్రం నిర్వహించిన దసరా ఉత్సవాలకు జనం పోలితారు. మానకొండూర్ నియోజకవర్గంలోని వివిధ మండలాల నుంచే కాకుండా కరీంనగర్ నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో ప్రజలు రావడం అద్భుత పరిచిందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించిన రాం లీలా ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులను ఆయన అభినందించారు. దసరా వేడుకలను తిలకించేందుకు విచ్చేసిన రాష్ట్ర టీసీ సక్షేమం, రవాణా శాఖ మంత్రి పాస్కం ప్రభాకర్, జిల్లా కలెక్టర్ దంపతులకు ఆదరణ కలిగి దంపతులకు, ఆర్డీవో, సీఐఎస్ఆర్లకు శాఖ పర్యవేక్షక ఇంజనీరు, కార్యనిర్వాహక ఇంజనీరు, ఇతర అధికారులు, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, పార్టీ నాయకులకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

టీయుఎఫ్ కన్వీనర్ గా మోతే ఎల్లారెడ్డి!

ప్రజానావ, శంకరపట్నం:
మండలంలోని కన్వీనర్ గ్రామానికి చెందిన సీనియర్ నాయకులు, తెలంగాణ ఉద్యమకారులు మోతే ఎల్లారెడ్డిని తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ గా, ఉద్యమకారుల ఫోరం రాష్ట్ర వైర్లెస్ డాక్టర్ బీమ్ శ్రీనివాస్ ఆధిపతిని రోజున నియమించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ, నాడు తెలంగాణ ఉద్యమంలో తాను చేసిన సేవలను గుర్తించి, తమ పై సమ్మతం తమను కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ గా నియమించిన ఫోరం రాష్ట్ర వైర్లెస్ బీమ్ శ్రీనివాస్ కి అదే విధంగా తమ నియమకానికి సహకరించిన ఫోరం రాష్ట్ర ముఖ్య సలహాదారుడు ఓరుగంటి ఆనంద్ కి, రాష్ట్ర నాయకులకు, కరీంనగర్ జిల్లా వైర్లెస్ కనకం కుమారస్వామి తో పాటు జిల్లా బాధ్యులకు, వివిధ మండలాల అధ్యక్షులకు, తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం నాయకులకు, నాతోటి ఉద్యమకారులు అందరికీ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ, ఉద్యమకారుల సంక్షేమం కోసం నిరంతరం పోరాడుతూ, ఫోరం అభివృద్ధికి తన వంతు కృషి చేస్తానని ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలిపారు.

ఘనంగా ఆచార్య కేసరి హనుమాన్ శత జయంతి ఉత్సవాలు

ప్రజానావ, సికింద్రాబాద్:
ఇండియన్ ఎడ్యుకేషనల్ అండ్ కల్చరల్ అకాడమీ, పిఠెట్ గాంధీయన్ హై స్కూల్, చిన్నయ స్మిథుల్ సైన్స్ అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ ఆచార్య కేసరి హనుమాన్ శత జయంతి వేడుకలు ఆదివారం సికింద్రాబాద్ జూనియర్ కళాశాల భవన్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్మిథుల్ సైన్స్ అకాడమీ డైరెక్టర్ ఆచార్య సత్యమూర్తి మాట్లాడుతూ కేసరి హనుమాన్ శతను వివిధంగా మామూలు స్థాయి మనిషి నుండి ఉన్నత స్థాయి మనిషిగా తీర్చిదిద్దాలో వివరిస్తూ తనకు ఆయనతో ఉన్న అనుబంధాన్ని గుర్తు చేసుకున్నారు. విశాంత బెంట్ వెన్ అధికారి శ్రీరామ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ఆచార్య కేసరి హనుమాన్ సేవలు కొనియాడుతూ ఆయన గొప్పదనాన్ని వివరించారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నాడని అమెరికా నుంచి వచ్చిన కేసరి హనుమాన్ చిన్న కుతుల ప్రశాంత లక్ష్మి మాట్లాడుతూ... నాస్సుగారి ఆశయాలను ముందుకు తీసుకువెళ్లడానికి గత పది సంవత్సరాలుగా అమెరికాలో కేసరి సత్సంగం మొదలుపెట్టిన



గత మూడు సంవత్సరాల నుండి చిన్న పిల్లలకు బాలానందం కూడా నడిపిస్తున్నావని తనకు తండ్రి గుర్తువు ఒక్కరే నన్నారు. అంతకుముందు కథకు రాలు పందన రచించగా గానకోకిల బృందం చే ఆచార్య కేసరి హనుమాన్ జీవిత చరిత్ర ఆధారంగా ప్రదర్శించిన బుర్రకథ కార్యక్రమంలో ప్రధాన అతిథిగా నిలిచింది. ఆచార్య కేసరి హనుమాన్ రాసి గానం చేసిన పాటలను గానం స్కూల్ విద్యార్థులు పాడి ఆహుతలను అలరించారు ఈ సందర్భంగా 68 సంవత్సరాలుగా సత్సంగానికి సేవలు అందించేసిన ఎంకోమెంట్ సత్సంగ సభ్యులను ప్రశంసా పత్రాల

రాష్ట్ర స్థాయి క్రికెట్ పోటీలకు ఎంపిక

ప్రజానావ, గంగాధర:
పాఠశాలల క్రీడాసమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 14 నుండి 17 వరకు జోగులాంబ గ్రామంలో జరుగుతున్న అందర్ 14 క్రికెట్ పోటీలకు గంగాధర జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన ఎన్.కె. అస్థాం ఎంపికై యినట్లు పి.బి.బాబు శ్రీనివాస్ ఒక్క ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈనెల 4 తేదీన నిరిసిల్ల జిల్లాలో జరిగిన ఉమ్మడి జిల్లా స్థాయి పోటీలలో ప్రతిభ కనబరిచి రాష్ట్ర స్థాయికి ఎంపిక అయినట్లు టిడి తెలిపారు. రాష్ట్ర స్థాయి క్రికెట్ పోటీలకు ఎంపిక అయిన అస్థాం ను పాఠశాల ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు గంగాధర అనిక కుమారి, ఉపాధ్యాయ బృందం అభినందించారు.



స్వగ్రామంలో దసరా వేడుకలు జరుపుకున్న చల్మేడ



ప్రజానావ, కోనరావుపేట:
రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కోనరావుపేట మండలం మల్లపేట గ్రామ గ్రామంలో మల్లపేట గ్రామ ముద్దుబద్ద బిఆర్ఎస్ పార్టీ వేమలవాడ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ చల్మేడ లక్ష్మీనరసింహారావు, విజయదశమి వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా చిన్ననాటి స్నేహితులను, గ్రామస్థులను తీవ్ర ఆహ్వానం పలకరిస్తూ దసరా శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ వారితో కాసేపు ముచ్చటించారు. పండుగ వేళ సొంత గ్రామంలో దసరా పండుగ జరుపుకోవడం చాలా ఆనందంగా ఉందని ఆయన అన్నారు. ఈ వేడుకలో వారితోపాటు కరీంనగర్ డైరీ చైర్మన్ రాజేశ్వర్ రావు, మల్లపేట, నాయకులు, మాజీ సర్పంచ్ ఆర్ లత మహేందర్, మాజీ ఎంపీపీ చంద్రయ్య గౌడ్, గ్రామస్థులు తదితరులు ఉన్నారు.

ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించిన స్నేహితులకు ఘనంగా సన్మానం



ప్రజానావ, కోనరావుపేట:
రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కోనరావుపేట మండలం లోని నిమ్మపల్లి, గ్రామానికి చెందిన మురియాల కార్తీక్, దప్పల సుజాత, ఇటీవల వెలువడిన డిఎస్సీ ఫలితాల్లో స్కూల్ అసిస్టెంట్ ఉద్యోగాలను సాధించారు. గ్రామంలో వారితోపాటు జెడ్పిఎస్ఎస్ పాఠశాలలో 200506 పదవ తరగతి చదివిన



తోటి స్నేహితులు శాలువతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కార్తీక్, సుజాత, లు ప్రభుత్వ ఉద్యోగం సాధించడం గర్వకారణం అని, గ్రామంలోని యువతీ యువకులకు వారు ఆదర్శం అని కొనియాడారు. కార్తీక్ విద్యా వాలంటీర్ గా పని చేస్తూ, కుటుంబ బాధ్యతలు మోస్తూ కూడా తన లక్ష్యాన్ని చేరుకునే ప్రయత్నంలో సఫలీకృతుడై స్కూల్ అసిస్టెంట్ తెలుగు ఉద్యోగం సంపాదించాడు. సుజాత వివాహానంతరం కుటుంబ బాధ్యతలు నిర్వహిస్తూనే, తన భర్త ప్రోత్సాహంతో పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధమవుతూ స్కూల్ అసిస్టెంట్ గణితం, కు సెల్ఫై అయ్యిందని అన్నారు. ఇరువురి విజయం పట్టు స్నేహితులు, బంధువులు, గ్రామస్థులు హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్నేహితులు గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా విజయదశమి వేడుకలు

ప్రజానావ, బస్సెలూర్ పేట్:
విజయదశమి వేడుకలు బస్సెలూర్ పేట్, డివిజన్ లో కన్నులపండువగా జరిగాయి. పద్దారావునగర్ లోని పోల్ బాల్ శ్రీఆజనీయస్సామి ఆలయంలో వేలాది మంది భక్తులు ఈ సందర్భంగా స్వామివార్షను దర్శించుకొని పూజలు చేశారు. శ్రీస్వామి వారి మహాహారతిలో పాల్గొన్నారు. అలయ చైర్మన్ రాజేష్ గౌడ్ భక్తుల ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించారు. దేవి శరణుపరాత్తోత్సవాల సందర్భంగా ప్రదర్శించిన పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో ప్రతిభ కనబర్చిన కళాకారులను ఈ సందర్భంగా అలయ చైర్మన్ రాజేష్ గౌడ్ సన్మానించి, ప్రశంసాపత్రాలను అందచేశారు.



సాత్ ఆఫ్ కాలో ప్రజాగాయకుడు రసమయి ధూండాం

బతుకమ్మ సంబరాలలో విశేషంగా అలరించిన రసమయి ఆటా పాటా..

మానకొండూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే, ప్రజాగాయకుడు డా.శ్రీ. రసమయి బాలకిషన్ గారు సాత్ ఆఫ్ కాలో ధూండాం చేశారు. సాత్ ఆఫ్ కాలోని కేసరి బర్ డానా వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న బతుకమ్మ మరియు దసరా వేడుకల ఆహ్వానం మేరకు రసమయి గారు గత వారం రోజులుగా అక్కడ వర్షటిస్తూ పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో పాల్గొంటున్నారు. నిన్న రాత్రి జేసన్ బర్ లోని తెలంగాణ ఆడబిడ్డలు అత్యంత వైభవంగా ఆనందోత్సాహంతో జరుపుకున్న బతుకమ్మ సంబరాలలో రసమయి గారు తన ఆటా పాటలతో విశేషంగా అలరించారు. ఈ సందర్భంగా డానా తెలంగాణ ప్రజలు డా. రసమయి బాలకిషన్ గారిని ఘనంగా పన్నానించి, తమ అభినవాన్ని చాటుకున్నారు..





హీరోయిన్ తో నారా రోహిత్

ఎంగేజ్ మెంట్

తెలుగు హీరో నారా రోహిత్ కొత్త జీవితంలోకి అడుగుపెట్టేశాడు. హైదరాబాద్ లోని నోవాటెల్ లో గ్రాండ్ గా నిశ్చితార్థం జరిగింది. ఉదయం 10:45 గంటలకు శిలీష (సిరి) వేలికి ఉంగరం తొడిగేశాడు. ఈ వేడుకకు సీఎం చంద్రబాబు దంపతులతో పాటు నారా, నందమూరి కుటుంబ సభ్యులు హాజరయ్యారు. 2019లో 'బాణం' సినిమాతో నారా రోహిత్ హీరోగా ఎంట్రి ఇచ్చాడు. 'సోలో' మూవీతో హిట్ కొట్టిన తర్వాత వరస 2018 వరకు సినిమాలు చేస్తూ వచ్చాడు. ఆ తర్వాత దాదాపు ఆరేళ్ల పాటు గ్యాప్ తీసుకుని ఈ ఏడాది మళ్లీ 'ప్రతినిధి 2' అనే

మూవీతో వచ్చాడు. కానీ ఇది బాక్సాఫీస్ దగ్గర ఘోరంగా ఫెయిలైంది. కానీ ఇందులో నటించిన హీరోయిన్ సిరి లెల్లా మాత్రం ఇతడికి లైఫ్ పార్టనర్ అయిపోయింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు.. నారా రోహిత్ కి పెదనాన్న అవుతారు. రోహిత్ ప్రస్తుత వయసు 40 ఏళ్లు. కొన్నాళ్ల క్రితం ఇంట్లో పెళ్లి గురించి టాపిక్ రావడంతో సిరిని ప్రేమిస్తున్న విషయం చెప్పాడట. అలా పెద్దలు మాట్లాడుకుని మొత్తానికి నిశ్చితార్థం నిశ్చయించారట. డిసెంబరు 15న పెళ్లి జరగనున్నట్లు క్లాంటీ ఇచ్చేశారు.

రామ్ చరణ్ 'గేమ్ ఛేంజర్' లివ్ జ్ డేట్ ఫిక్స్

మెగా పవర్ స్టార్ రామ్ చరణ్ ఫ్యాన్స్ తో పాటు పాన్ ఇండియా మూవీ లవర్స్ ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్న సినిమాల్లో గేమ్ ఛేంజర్ ఒకటి. టాలీవుడ్ స్టార్ హీరో రామ్ చరణ్, తమిళ స్టార్ డైరెక్టర్ శంకర్ కాంబోలో ఈ సినిమా రానుండటంతో మూవీపై భారీ అంచనాలు ఉన్నాయి. పొలిటికల్ బ్యాక్ డ్రావల్ వస్తున్న ఈ సినిమాను భారీ బడ్జెట్ తో శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై దిలీ రాజు తెరకెక్కిస్తున్నారు. తాజాగా ఈ సినిమా విడుదల తేదీని ప్రకటించారు మేకర్స్. ఈ సినిమాను సంత్రాంకి కానుకగా జనవరి 10న విడుదల చేయనున్నట్లు చిత్రబృందం ప్రకటించింది. ఈ సందర్భంగా కొత్త పోస్టర్ ను విడుదల చేసింది. మొదట ఈ సినిమాను క్రిస్మస్ కానుకగా విడుదల చేద్దామనుకున్నారు మేకర్స్. అయితే డిసెంబర్ లో వున్న సినిమా ఉండడం.. మరో వైపు క్రిస్మస్ కంటే సంత్రాంకి బెటర్ అని చిత్రబృందం భావించడంతో ఈ చిత్రం క్రిస్మస్ నుంచి సంత్రాంకికి రాబోతున్నట్లు ప్రకటించింది. అయితే సంత్రాంకి మెగాస్టార్ చిరంజీవి విశ్వంభర రానున్నట్లు ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ సినిమాను గేమ్ ఛేంజర్ కోసం వాయిదా వేసుకున్నారు. దీనిపై నిర్మాత దిలీ రాజు కాడా వీడియో రూపంలో అధికారిక ప్రకటన ఇచ్చాడు.



దీపావళికి బాలయ్య 'ఎన్ బీకే 109' టైటిల్ టీజర్

టాలీవుడ్ సీనియర్ హీరో బాలయ్య ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం ఎన్ బీకే 109. వాల్తేరు వీరయ్యతో గతేడాది జ్ఞాన్ బస్టర్ అందుకున్న బాబీ ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. సితార ఎంటర్ టైన్ మెంట్స్, ఫారస్ట్ ఫోర్ సినిమా బ్యానర్లపై సూర్యదేవర నాగవంశి, సాయి శాశ్వత్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా మాడింగ్ శరవేగంగా జరుపుకుంటుండగా.. దసరా కానుకగా మూవీ నుంచి సాలిడ్ అవిడేట్ ను పంపిస్తున్నారని మేకర్స్. ఈ సినిమా టైటిల్ టీజర్ ను



దసరా స్పెషల్.. రూ.500 కోట్ల వసూళ్లు

ఎన్టీఆర్ దేవర రూ.500 కోట్ల కలెక్షన్ సొంతం చేసుకుంది. సెప్టెంబరు 27న పాన్ ఇండియా స్ట్రామ్ లో రిలీజైన ఈ చిత్రానికి తొలుత మిక్స్డ్ టాక్ వచ్చింది. తెలుగు ప్రేక్షకులే చాలామంది మూవీ నచ్చలేదని అన్నారు. కానీ రోజురోజు కుదురుకుని.. 16 రోజుల్లో ఇప్పుడు రూ.500 కోట్ల వసూళ్లు మార్కెట్ దాటేసింది. ఈ మేరకు నిర్మాతలు అధికారిక ప్రకటన చేశారు. ఆర్ఆర్ఆర్ తర్వాత ఎన్టీఆర్ చేసిన సినిమా ఇది. ఆచార్య లాంటి డిజిటల్ తర్వాత కొరటాల చేసిన సినిమా కావడంతో తొలుత

చాలామంది 'దేవర'పై సందేహపడ్డారు. కానీ ఎన్టీఆర్ యాక్టింగ్, అనిరుద్ పాటలు, బీజేఎం మూవీకి వెన్నుముకగా నిలిచాయి. హిట్ల ప్లాప్ అనే సంగతి పక్కనబెడితే రూ.500 కోట్ల వసూళ్లు వచ్చాయంటే విశేషమనే చెప్పాలి. 'దేవర' రెండో భాగానికి సంబంధించిన వర్క్ త్వరలో ప్రారంభమవుతుంది. ప్రస్తుతం ఎన్టీఆర్.. 'వార 2' అనే హిందీ సినిమా చేస్తున్నాడు. మరో రెండు నెలల్లో ప్రకాంత్ నీర్ తిరుబోయి మూవీ మాటింగ్ కి హజరవుతాడు. ఈ రెండు పూర్తయిన తర్వాత 'దేవర 2' ఉండే అవకాశముంది.



నచ్చితే చేయండి.. లేకపోతే లేదు.

తాను పేర్ చేసిన ఓ వీడియోకు వస్తోన్న విమర్శలపై ఎందుకింత నెగటివిటీ? అని ప్రశ్నించారు. ప్రస్తుతం నటి అనన్య నాగళ్ల నుంచి వారు. ఎందుకింత నెగటివిటీ అంటూ తన అసహనాన్ని వ్యక్తంచేశారు. 'ఫ్లాస్ట్ వాడకు తగ్గించమని ఇటీవల నేనొక వీడియో పేర్ చేశా. దాన్ని కొందరు తప్పుబట్టారు. విమర్శలు చేశారు. దాన్ని విషయం చెప్పా. నచ్చితే చేయండి.. లేకపోతే లేదు. ఎందుకింత నెగటివిటీ? అని ప్రశ్నించారు. ప్రస్తుతం ఇది నెట్టింట వైరల్ గా మారింది. సోషల్ మీడియాలో ఎంతో యాక్టివ్ గా ఉండే అనన్య.. ఇటీవల ఓ వీడియో వాడకు తగ్గించమని ఇటీవల నేనొక వీడియో పేర్ చేశా. దాన్ని కొందరు తప్పుబట్టారు. విమర్శలు చేశారు. దాన్ని విషయం చెప్పా. నచ్చితే చేయండి.. లేకపోతే లేదు. లేకపోతే ఈ విధంగా కొబ్బరినీళ్లు తాగుతా. ఫ్లాస్ట్ వాడకాన్ని కాస్త తగ్గిస్తాం. చిన్న చిన్న పనులే పెద్ద మార్కులకు తీకారం చుడతాయి' అని రాసుకొచ్చారు. దీనిని చూసిన పలువురు నెటిజన్లు ఆమె అభిప్రాయాన్ని తప్పుబట్టారు. 'మీ పక్కన ఉన్న అవిడకు ముందు చెప్పండి. ఆమె స్టాతో తాగుతున్నారు' అని కామెంట్స్ చేశారు.